



耗资 60 亿令吉的巴莪大学城，工程进度迅速，预期提早竣工，部分工程将在明年 6 月完成。图为巴莪大学城构想图全貌。

# 建房屋商店警局诊所 大学城将成便利社区

慕尤丁指出，政府将在这里兴建职员房屋计划，提供 20 万令吉或以上的房屋，此外，森那美集团也计划在这地段兴建商业与住宅区，有关详情将另行公布，届时，大学城将成为崭新及拥有各项完善设施的市镇，包括公共交通、警局、诊所等。

“在巴莪设立大专及技职院校，将促进巴莪区经济，带动柔北及

南马甚至全国的发展前景，同时大学城启用后，预料将提供 2 万 5000 个就业机会。”

## 首阶段明年 6 月竣工

他说，政府招揽伦敦帝国学院来巴莪设立汽车技术研究室，以及马日国际工艺学院与我国工艺大学合作发展绿化工艺项目，如废水管理技术等。

再尼在汇报大学城

进展时披露，大学城工程进展非常顺利，原定 2017 年完成的首阶段工程，相信可提前至明年 6 月完工。

“上述 4 所大专的工程平均已经达到了 50% 的进度，其中，工艺大学的进度最快，达 70%，其余则分别完成 43% 至 49%，相信各项设施落实后，能让至少 1 万 3800 名学生及 6200 名教职员进驻。”